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1. El árbol de Navidad de Lucía tiene 48 bombillas, de las cuales, 19 se han fundido. 
¿Cuántas bombillas siguen funcionando?

2. Bajo el árbol de Navidad hay 15 regalos, que se van a repartir entre los cinco  
miembros de la familia García. ¿Cuántas regalos tendrá cada uno?

3. En el taller de Papá Noel, cada elfo debe envolver 8 regalos al día. Si hay 9 elfos,
¿cuántos regalos envuelven en un día?

4. La abuela ha comprado 12 mantecados de chocolate, 15 polvorones y 4 turrones 
para Nochebuena. ¿Cuántos dulces ha comprado en total?
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